

海亮一猫咖停业 33只猫咪境况牵动人心

疑因房租问题与物业发生纠纷,30多只猫咪留在空气不流通的漆黑店内,蔫头耷脑……近日,位于呼和浩特市回民区海亮广场六楼的猫小院猫咖暂停营业,店内33只猫咪的健康和去向问题受到广大网友的密切关注。

7月1日下午,记者来到猫小院猫咖,只见店门紧锁,旁边贴着“暂停营业”,店内昏暗无光,无人在场管理,透过玻璃橱窗可以看到店内地面满是猫毛和污渍,甚至有打翻倒扣在地的饮料杯,隔着门缝可以闻到明显异味,几十只猫咪滞留在店内,无精打采,有些猫咪耳鼻眼处有明显泪痕、黑痂等等,疑似患有耳螨、鼻支等疾病。同时,记者注意到,该店在网上的套餐已下架,拨打店内座机显示“电话已欠费停机”,无法与店主取得联系。记者与周边其他店主沟通后了解到,该店疑似存在拖欠房租、人员工资等情况,猫咪留在店内无法带走,但有人定期进行照料,不过由于人员不足,店内异味较大,“他家一开门,附近的店都得关门……”周边商户抱怨道。

短短几天内,事件不断发酵,不少网友担心猫咪健康,在网上发布短视频,希望猫咪可以得到较好照料。呼和浩特市动物保护人士自发组成志愿者团队,持续爱心接



力,上门对猫咪进行照料。

7月4日下午,记者再次来到店内,只见店内供电已恢复,窗明几净无异味,室内环境大为改观,志愿者团队在店内忙碌打扫,对猫咪进行体检、滴药、梳毛,现场井然有序,猫咪们的状态也明显好了很多。

记者注意到,不少市民从网络上得知此事,来现场围观,遗憾的是,部分市民存在不文明行为。7月4日,一长发女子在店外猛拍玻璃,高呼“帅哥”,要求志愿者把边角一只白猫抱给她看。据了解,这类人不在少数,对此,店门口专门贴了告示,提示市民“不要投喂,不要拍打玻璃,以免惊扰到猫咪,不要用闪光灯对猫眼睛拍照”。

“志愿者团队连续几天在做这个事情,团队里有宠物医生,帮猫咪打针吃药,还有志愿者与物业协调恢复供电,让猫舍保持通风,目前猫咪存在耳螨、鼻支等小病,我们正在积极治疗,专业爱心人士也不断地向店内邮寄宠物药品,店内物资充足,希望市民们不要送猫粮或者现场投喂,由于猫咪肠胃脆弱,贸然换粮会导致呕吐、拉肚子。”一位志愿者告诉记者,店主目前在北京,正在积极协调解决此事,并从北京向店内寄送了一些难

买到的猫咪必需药品。志愿者们希望网友不要对店主进行网暴和人肉搜索,而是以积极心态推动事件迅速解决。

根据店内公告,该店目前暂停营业,等待和商场解决房租问题后带猫离开。记者与中山西路第二市场监督管理所取得联系,得知店内目前不存在储值办卡的消费纠纷,下一步如有相关情况,消费者可以拨打“12315”进行反映。

**文·摄影/北方新报正北方网
记者 郝儒冰 实习生 赵靖怡**

【相关新闻】

猫咖消费被抓伤 穆女士:处理结果满意

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰 实习生 张子椒)在猫咖撸猫时被抓伤,店家现场进行简单处理后,拒绝承担后续注射狂犬疫苗的相关费用……7月4日,记者与呼和浩特市中山西路第二市场监督管理所工作人员来到事发地点——被众网友关注的猫小院猫咖,监管人员与商家沟通后,消费者对处理结果表示满意。

记者了解到,6月27日17时许,穆女士15岁的女儿和同学们来到位于呼和浩特市回民区中山西路海亮广场六楼的猫小院猫咖撸猫。当时,一只无毛猫爬到穆女士女儿的肩上后又跳到地上,导致当事人左肩锁骨处被抓出三条近三厘米的抓痕。随后,当事人联系店员,店主用碘伏对伤口进行消毒处理。“店员说不要紧,猫都注射了疫苗,可我还是不放心。”穆女士说,6月28日上午,她带女儿去新城区的

社区卫生服务站注射了一针狂犬疫苗,后续还需继续注射,随后又去新城区医院诊断后注射了人狂犬免疫球蛋白针,现共计花费1100多元。

“女儿是在猫咖消费过程中被猫抓伤,并且女儿并没有逗猫,是猫自己跳上来的,猫咖应承担注射疫苗的相关费用。”穆女士与店员沟通,但店员表示店方无责,拒绝赔偿,后续穆女士打电话与店家沟通,对方也拒接电话。

7月4日下午,记者与中山西路第二市场监督管理所工作人员来到猫小院猫咖,所长高志磊现场通过电话与店长沟通协调近40分钟,最终店长同意承担相关费用,穆女士也对处理结果表示满意。“下一步,我们会及时跟进,保证店家对穆女士的赔偿落实到位。”高志磊告诉北方新报正北方网记者。

内蒙古体彩
你未必光芒万丈
但始终温暖有光

排列3

500万元大派奖

6月12日至7月21日隔期派奖共20期

排列3

派送方式

“直选投注”派奖

每期派奖20万元,按照当期排列3“直选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整),单注派奖金额最高可达1040元。

“组选投注”派奖

每期派奖5万元,按照当期排列3“组选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整),“组选3”单注派奖金额最高可达114元,“组选6”单注派奖金额最高可达57元。

100万排列5惊喜回馈

排列3游戏派奖日,凡购买排列3游戏单票满10元及以上的,则有机会获赠2元排列5;单票金额满20元及以上,则有机会获赠4元排列5。
本次活动赠票100万元,每期赠5万元,先到先得,赠完为止。

自6月12日晚20:10开始销售第2022154期起,至7月21日20:00停售第2022192期结束
采用隔期派奖方式,若当期派奖奖金按中奖注数的最高派奖奖金均分后仍有结余,结余奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 乡村振兴
残疾人救助 红十字事业 水灾赈灾 农村养老服务 新疆西藏等社会公益事业建设 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn
内蒙古体彩官方微信 中国体育彩票官方微信